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附表
教学设计表

	一、基本信息

	学校全称
	

	教师姓名
	
	课名
	

	学科
	
	章节
	
	教材版本
	

	课时
	第    课时
	课型
	
	年级
	

	二、教学目标

	三、学习者分析

	四、教学重难点分析及解决措施

	五、教学设计

	
教学环节
	起止时间（’”
- ’”）（按
照完整视频
的时间点）
	
环节目标
	
教学内容
	
学生活动
	
媒体作用及
分析

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	六、教学流程图

	







	[bookmark: 27]学校全称
	

	课名
	
	教师
	

	学科
	
	年级
	

	1.应用了哪种新媒体和新技术的哪些功能，效果如何？

	

	2.在教学活动应用新媒体新技术的关键事件(时间 3-8 分钟左右（按照完整视频的时
间点），每节课 2-3 段)，引起了哪些反思（如教学策略与方法的实施、教学重难点
的解决、师生深层次互动，生成性的问题解决等）。

	

	3.新技术应用于教学的创新点及效果思考(教学组织创新、教学设计创新等)。

	

	4.对新技术的教学适用性的思考及对其有关功能改进的建议或意见。

	


教学反思表
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概况
	学校全称
	

	
	教师姓名
	

	
	科目方案名称
	

	
开发背景
	

	
科目目标
	

	
科目
内容
	
选取原则
	

	
	内容架构

	
	单元名称
	主要活动
	活动目标
	课时数
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科目
设置
	学习对象
	（适用年级）
	总课时数
	

	
	
修习方式
	□同年级自主选修      □混龄自主选修      □建制班实施
□其他_________

	
	
活动地点
	

	
	
活动资源
	

	
	
活动建议
	

	
学习
评价
	评价对象
	□ 学习小组        □ 每个学生        □ 其他_________

	
	
评价素材与评
价方法
	（根据什么作出评价，评价的依据等等的描述）
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附件 4

[bookmark: 31]泰安市教育教学信息化交流展示活动推荐作品汇总表

单位名称：____________________（须加盖公章）




	序号
	县市区
	组别
	学段
	类型
	作品名称
	第一作者
	第一作者学校
	第一作者手机号
	备注

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	…
	
	
	
	
	
	
	
	
	







填写说明：基础教育组对应学段填写为幼儿学段、小学学段、初中学段、高中学段、特教学段；中等职业教育组对应学段填写为中职学段。

融合优质课要求填写具体类型（交互式电子教学设备类、数字化学习终端类、创客/STEAM 类、人工智能编程类、在线课堂类）。
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